CnuCcokK 3anacHbIX YacTeun
(9.761-303.0) lNepeyveHb 3anacHbIX aeTtanen HD 6/15, 7/11-

Valid on 31.03.2020 www.kaercher.com

RU



Copep>xaHue

999 lNepeyeHb 3anacHbIx geTtanen HD 6/15, 7/11- (9.761-303.0)
10 Pamka
20 HacocHbIn arperaTt
21 lonoBka unnmMHapa
13 Cegno knanaHa (9.751-028.0)
22 lMpwuBog
HacocHbIV arperaT ToNbKO ons 3ameHbl HD 6/ (9.751-038.0)
1 HacocHbIn arperaT MaHOMETPUYECKUI BbIKJIKOYa
HacocHbIV arperaT TONbKO ons 3ameHbl HD 7/ (9.751-039.0)
30 MoTop
40 PacnpenenntenbHbIA WNT
41 PacnpenennTenbHbIA WNT
42 PacnpenenntenbHbIA WNT
50 MpnHagnexHoCcTn
51 Py4HOM nucToneT-pacnbiinTenb
52 BpallawoLasca cuenka
53 LWnaHr BbICOKOro faBfieHns
2 HD wnanr DN6,10m (9.751-035.0)
54 CtpynHasa Tpybka
1 Pe3bboBas coeguHuTenbHas getanb (5.401-210.0)
55 CTtpynHasa Tpybka
56 CnnoBasa hopcyHKa
1 MowHoe consio 25050 (2.883-399.0)
57 CnnoBaga hopcyHKa

Valid on 31.03.2020 CtpaHuua 2 / 47



999 lNepeyeHb 3anacHbIxX getasen HD 6/15, 7/11- (9.761-303.0)

POS OnucaHue Konunuectso EavHuua
10 Pamka 1.000 ST
20 HacocHbin arperat 1.000 ST
30 MoTop 1.000 ST
40 PacnpenenuTenbHbid WNT 1.000 ST
50 MpuHagnexHocTn 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 3 /47



10 Pamka

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 4 / 47



10 Pamka

POS

N

N O U A~ DM W

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

20
21
22
23
24
25

29

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.761-835.0
9.761-288.0

9.763-331.0
4.515-347.0

9.761-044.0
9.763-272.0
6.435-662.0
9.751-023.0
9.761-216.0
7.312-004.0
7.303-186.0

7.311-620.0
9.751-007.0
9.761-117.0
9.761-136.0
9.761-291.0
9.761-086.0
7.303-046.0
9.761-208.0
9.761-135.0
6.648-416.0
9.761-041.0

9.761-038.0
5.310-062.0
9.761-186.0
9.761-045.0
4.730-168.3
6.643-943.0

9.761-213.0

Valid on 31.03.2020

ObuBKa

MnacTnkoBbIn Kopnyc Kaercher
Professional

Konnak Ha koneco D 180 cap

Habop Ko/nakoB KoJsieca TOJIbKO AN
3aMeHbl

CtonopHas wanba 6.343-168.0
Koneco D180

Koneco D200

Pama

FpnbkoBas py4yka

Llan6a 8-200HV-A3E ISO 7089

BUHT ¢ nonynoTanHoOM rosoBKon
M8x40 -St-A

nyxas ranka M8 -A2

PykosiTka B cbope HD 6\15
LepxaTenb WnaHra

3a4HA9 CTeHKa

Kabenb c wtencens *EU
KabenbHbIn Kptovok 5.044-661.0
BuHT M6x12 -St-R3R (In6Rd)
3arnyLwka

LLIksopeHb

KoHTprainka 4yepHas M20

Kay4yKoBbIin aMmopTM3aTop
6.339-007.0

CaMoHape3aowmm BuHT M6x30
lanka

CoenunH-e gna wnadra 30°
YnnoTHuUTeNnbHoe Kosbuo 13,3x2,4
®dunbTp ANs BOAbI B cbope.

MpenynpeanTensHas HaAMUCh
ropa4unn

3a)XUM s WnaHra

Konunuectso
1.000
1.000

2.000
1.000

2.000
2.000
2.000
1.000
2.000
2.000
2.000

2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
2.000
4.000
2.000
2.000
1.000
2.000

2.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

2.000

EanHuua
ST
ST

ST
ST

ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

ST
ST
ST
ST
ST
ST

ST

CTtpaHunua 5/ 47

Mpumeuanue

2180mm
@200mm

@180mm
@200mm

TeKCT cCblIKU
BEPCNA B
BEPCUA A

BEPCUA 2
BEPCHUA 1

BEPCWNA 2
BEPCHKA 1



10 Pamka

POS
30

31
32
33
34
35
36

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

6.388-719.0
9.761-019.0
9.761-049.0
9.761-037.0
5.310-076.0
5.443-291.0
5.387-620.0

Valid on 31.03.2020

KonuuecrtBo EauHuua Mpumeuanue TeKCT cCblJIKU
LLinaHr DN16 1.000 M
KonnekTtop 1.000 ST
Konbuo kKpyrn cevyeHus 19,3x2,4 1.000 ST
BuHT 6,0x20-ST-A2R 2.000 ST
lanka 1.000 ST
LLlnaHrosbI HUNMENb 1.000 ST

MpenynpeantenbHas Hagnucb HoBbIM 1.000

ST

CTtpaHunua 6 / 47



20 HacocHbIn arperat

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
21 [onoBka unnnHapa 1.000 ST
22 Mpusopg 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 7 / 47



21 N'onoBka umnuHapa

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 8 /47



21 N'onoBka umnuHapa

POS

© 0 N O W N +» O

W NN NNNNNNRRHERRBR B B B B 2
O N O U A WNPRF O O OWWMSNO U M WNRH O

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.751-037.0
9.761-107.0
9.761-075.0
9.761-108.0
9.761-104.0
9.751-004.0
9.761-103.0
9.761-097.0
9.761-237.0
9.751-029.0
9.761-099.0
9.751-028.0
9.751-030.0
9.751-013.0
9.751-027.0
9.761-064.0
9.761-004.0
9.761-052.0
7.306-047.0
9.761-105.0
9.761-067.0
9.761-007.0
9.761-057.0
5.034-494.0
9.751-040.0
9.761-106.0
9.761-056.0

Valid on 31.03.2020

lFonoBKa UMAMHAPa MaHOMETPUYECKU BbIKIOYA
YnnoTHuTenbHoe Kosbuo 28.30 x 1.78

Cepno knanaHa D 18x26

YnnotHeHne D 18

YnnoTHuTenbHoe konbuo D 15.54x2.62

KnanaH B cbope

YnnoTHUTenbHoe Kosbuo 18.77x1.78

3arnywka

BpauwiatoLasnca pykoaTka

OrpaHnynTeNb NepeHanps>KeHNs KOMMNAEKTHbIN
YnnoTtHeHne 12.42x1.78

Cepnno KnanaHa

MaHOMEeTpUYEeCKUIA BbiKJIlOHaTENb
BbikntovaTenb KOMMIEKTHbIA *CN

MoplweHb B cbope

Ha>XnMHas npy>xuHa

YNNoTHUTEeNbHOe KosbLo 17.13 x 2.62
Pe3bboBas npobka

BuHT ¢ umnuHppunyeckon ronoskon M8x60-8.8
YnnoTHeHne G 1/2"

CnuBHas npobka G 1/2"

YnnotHuTenbHoe konbuo G 3/8"

3arnywka G 3/8"

Pyyka

lFonoBKa UMAMHAPa MaHOMETPUYECKU BbIKIOYA
YnnoTHeHne D 18

Lan6a D 18 x 28

CTtpaHunua 9 /47

KonuuecTtBo
1.000
3.000
3.000
3.000
6.000
6.000
6.000
6.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
8.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
3.000
3.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



13 Cepno knanaHa (9.751-028.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 10/ 47



13 Cepno knanaHa (9.751-028.0)

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 11 /47



13 Cepno knanaHa (9.751-028.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 9.761-099.0 YnnoTtHeHune 12.42x1.78 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 12 / 47



22 lMpwuBog

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 13 /47




22 lMpwuBog

POS

O N O U1 A W N P

N NN NNNNNRRRRP B P2 B B B
N O WIN KR O W oo SN O U A WNO

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.751-039.0

HacocHbIl arperaT TosbKO Ans 3ameHsl HD 7/

TexkcTt nosmummnl: 1.367-305.0

9.751-038.0

HacocHbI arperaT TosibKO A5 3ameHbl HD 6/

TexkcTt nozmummnl: 1.367-306.0

9.761-093.0
9.761-057.0
9.761-007.0
9.761-120.0
7.306-020.0
9.761-081.0
9.761-140.0
9.761-137.0
9.761-138.0
9.761-207.0
9.751-008.0
9.761-077.0
9.761-279.0
6.365-334.0
9.761-078.0
9.761-071.0
9.761-177.0
9.761-174.0
7.343-008.0
7.401-147.0
9.761-118.0
9.761-073.0
9.761-180.0
9.761-278.0
9.761-022.0

Valid on 31.03.2020

Yka3aTenb ypoBHs macna G3/4"
3arnywka G 3/8"

YnnotHuTenbHoe konbuo G 3/8"
KpblLwKa

BUHT ¢ ynnmHapunyeckon ronoskom M6x16
YnnoTHuTenbHoe Konbuo D 2.62x107
dnaHel, 06paboTaHHbIN
YnnoTHuTenbHoe Konbuo W 42x55x8
NronbYaTbl NOAWNMHUK
OrpaHuynTensHas warnba

WaTyH

WrudgpTt

WaTyH

Konbuo ¢ npoTtoykon 18x26x6/8
Wanba D 9.3 x 24

Btynka D 18

YNAoTHUTENbHOE KOMbLO

BWHT € NNOCKOM ronoBKomn

CtonopHoe KonbLo 25x1,2-St-vz DIN 471
Moawnnumnk 6305 DIN 625

Koxxyx noawmnHmka

CTanbHas Haknagka

YnnoTtHuTenbHoe kKonbuo D 55.56x3.55
Kopnyc

MacnomepHbI wyn G 3/8"

CTtpaHunua 14 / 47

KonuuectBo
1.000

1.000

1.000
1.000
1.000
1.000
12.000
1.000
1.000
1.000
1.000
6.000
3.000
3.000
3.000
3.000
3.000
3.000
3.000
3.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EanHuua
ST

ST

ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



HacocHbIn arperaT ToabKO ans 3ameHbl HD 6/ (9.751-038.0)

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 15 /47



HacocHbIn arperaT ToabKO ans 3ameHbl HD 6/ (9.751-038.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

KonuuecTtBo EauHuua
1 HacocHbIN arperaT MaHOMETPUYECKUI BbIK/OYa 1.000 ST
17 7.306-047.0 BWHT ¢ umnuHppunyeckon ronoskon M8x60-8.8 8.000 ST
56 9.761-022.0 MacnomepHbIn wyn G 3/8" 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 16 / 47



1 HacocHbI arperat MaHOMETPUYECKUA BbIKJIIOYa

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 17 / 47



1 HacocHbI arperat MaHOMETPUYECKUA BbIKJIIOYa

POS
1
2
20
25
26
27
28
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
45
46
47
48
50
55

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.761-278.0
6.365-334.0
9.761-057.0
7.306-272.0
9.761-073.0
9.761-118.0
7.343-008.0
9.761-137.0
9.761-174.0
9.761-177.0
9.761-071.0
9.761-078.0
9.761-138.0
9.761-140.0
9.761-279.0
9.761-077.0
9.751-008.0
9.761-207.0
9.761-093.0
9.761-007.0
9.761-120.0
9.761-081.0
9.761-180.0
6.288-050.0

Valid on 31.03.2020

Kopnyc
KonbLo ¢ npoToykon 18x26x6/8
3arnywka G 3/8"

BonT ronosku unnnHpgpa M6x16-12.9-A2E ISO

CTafibHas Haknagka

KoXxyx nogLlmnHnka

CTonopHoe Kosbuo 25x1,2-St-vz DIN 471

YnnoTHuTenbHoe KosbLo W 42x55x8
BWHT C NNOCKOM roN0BKOW
YNNOTHUTENbHOE KOJbLO

Btynka D 18

Wanb6a D 9.3 x 24

NronbYaTbl NOAWNMHUK

dnaHel 06paboTaHHbIN

WaTyH

WrudgpTt

LWaTyH

OrpaHn4ynTenbHas wanba
YKa3zaTenb ypoBHSA Macna G3/4"
YnnoTHuTeNnbHoe Kosbuo G 3/8"
Kpblwka

YnnoTHuTenbHoe Konbuo D 2.62x107
YnnoTHuTenbHoe konbuo D 55.56x3.55
MoTopHoe macno (1 n)

CTtpaHunua 18 / 47

KonuuecTtBo
1.000
3.000
1.000
12.000
1.000
1.000
1.000
1.000
3.000
3.000
3.000
3.000
1.000
1.000
3.000
3.000
3.000
6.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



HacocHbI arperat ToabKo ans 3ameHbl HD 7/ (9.751-039.0)

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 19 /47



HacocHbI arperat ToabKo ans 3ameHbl HD 7/ (9.751-039.0)

POS
1
2
20
25
26
27
28
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
45
46
47
48
50
55
56

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.761-278.0
6.365-334.0
9.761-057.0
7.306-272.0
9.761-073.0
9.761-118.0
7.343-008.0
9.761-137.0
9.761-174.0
9.761-177.0
9.761-071.0
9.761-078.0
9.761-138.0
9.761-140.0
9.761-279.0
9.761-077.0
9.751-008.0
9.761-207.0
9.761-093.0
9.761-007.0
9.761-120.0
9.761-081.0
9.761-180.0
6.288-050.0
9.761-022.0

Valid on 31.03.2020

Kopnyc
KonbLo ¢ npoToykon 18x26x6/8
3arnywka G 3/8"

BonT ronosku unnnHpgpa M6x16-12.9-A2E ISO

CTafibHas Haknagka

KoXxyx nogLlmnHnka

CTonopHoe Kosbuo 25x1,2-St-vz DIN 471

YnnoTHuTenbHoe KosbLo W 42x55x8
BWHT C NNOCKOM roN0BKOW
YNNOTHUTENbHOE KOJbLO

Btynka D 18

Wanb6a D 9.3 x 24

NronbYaTbl NOAWNMHUK

dnaHel 06paboTaHHbIN

WaTyH

WrudgpTt

LWaTyH

OrpaHn4ynTenbHas wanba
YKa3zaTenb ypoBHSA Macna G3/4"
YnnoTHuTeNnbHoe Kosbuo G 3/8"
Kpblwka

YnnoTHuTenbHoe Konbuo D 2.62x107
YnnoTHuTenbHoe konbuo D 55.56x3.55
MoTopHoe macno (1 n)
MacnomepHbI wyn G 3/8"

CtpaHunua 20/ 47

KonuuecTtBo
1.000
3.000
1.000
12.000
1.000
1.000
1.000
1.000
3.000
3.000
3.000
3.000
1.000
1.000
3.000
3.000
3.000
6.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



30 MoTop

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 21 /47



30 MoTop

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 9.751-261.0 MoTop Os15 3aMeHuTeNb

2 7.304-419.0 BWHT ¢ 6-rpaHHon ronoskon M10x35-8.8-A3E
3 7.312-285.0 Lan6a 10-200HV-A2E 1ISO7093-1

4 7.311-511.0 6-rpaHHas ranka M10-8-A2E ISO 7040

5 7.318-042.0 Mpu3maTnyeckas WNoHKa 8x7x32

6 7.304-397.0 LLlecTnrpaHHbin BUHT M8x20-8.8-A2E ISO 4

7 6.363-328.0 Konbuo kpyrnoe 23,16 X 5,33

Valid on 31.03.2020

CTtpaHunua 22 / 47

KonuuecTtBo
1.000
2.000
4.000
2.000
1.000
4.000
1.000

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST



40 PacnpenenntenbHbin WNT

POS OnucaHue KonuyecrtBo EnnHMua MpuMmeuyaHue
41 PacnpenenuTenbHbi WNT 1.000 ST
42

Capacior 60uF AND 100uF
2x 40uF OR 1x 80pF

PacnpepnenntenbHbIn WNT 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 23 /47



41 PacnpedenntenbHbIn WNT

Valid on 31.03.2020 CTtpaHuua 24 / 47



41 PacnpedenntenbHbIn WNT

POS

u b W N P

wv

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.761-154.0
7.303-084.0
7.303-106.0
9.761-199.0
6.631-603.0

BpaluamoLwancs pyyka Bbiko4YaTens
BUHT 4x25 -10.9-R2R (K-In6Rd)

BuHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD)

Mnockun wtencens 6.641-270.0
Bblkto4aTe b C Ka4YatloLWmMMCA pbl4aXkKkoM

TekcTt nosuummnl: 1.367-301.0 /-305.0

9.761-197.0

BbikntodaTenb Kadankm 18A

TekcTt nosuummnl: 1.367-302.0 /-306.0

9.761-242.0
9.761-200.0
9.761-109.0
9.761-157.0
9.761-519.0
9.761-155.0
9.761-187.0
7.303-046.0
9.761-258.0
9.761-259.0
9.761-269.0

Valid on 31.03.2020

YAAOTHUT LUHYP U3 MOPUCT Pe3MHbl Ha 3aMeHy
KnemMHas nsiaHka 12-nostocHoe

HuXHAsA YacTb Kopnyca

JNlnctoBasa peccopa

HaTs»kHaa cTopoHa 6oka cnuHku 10.0/10.0/7
Kpbiwka wkadg ETA

CoeaunHuTenbHbIN kabenb MmoTop 5 x 1,5 gm
BuHT M6x12 -St-R3R (In6Rd)

KoHpeHcaTop KoMnnekTHbIn 100EF
KoHpeHcaTop 60EF

ConpoTuBneHune c kabenb 4k7

Konuuyectso
1.000
7.000
1.000
1.000
1.000

1.000

1.000
1.000
1.000
2.000
2.000
1.000
1.000
4.000
1.000
1.000
1.000

CTtpaHuua 25 /47

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST

ST

ST
ZST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

MpumeuaHue

100 mF
60 mF



42 PacnpenenntenbHbin WNT

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 26 / 47



42 PacnpenenntenbHbin WNT

POS

u b W N P

wv

ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

9.761-154.0
7.303-084.0
7.303-106.0
9.761-199.0
6.631-603.0

BpaluamoLwancs pyyka Bbiko4YaTens
BUHT 4x25 -10.9-R2R (K-In6Rd)

BuHT 4x12 -10.9-R2R (IN6RD)

Mnockun wtencens 6.641-270.0
Bblkto4aTe b C Ka4YatloLWmMMCA pbl4aXkKkoM

TekcTt nosuummnl: 1.367-301.0 /-305.0

9.761-197.0

BbikntodaTenb Kadankm 18A

TekcTt nosuummnl: 1.367-302.0 /-306.0

9.761-242.0
9.761-200.0
9.761-109.0
9.761-157.0
9.761-519.0
9.761-155.0
9.761-465.0
7.303-046.0
9.761-508.0

Valid on 31.03.2020

YAAOTHUT LUHYP U3 MOPUCT Pe3MHbl Ha 3aMeHy
KnemMHas nsiaHka 12-nostocHoe

HuXHAsA YacTb Kopnyca

JNlnctoBasa peccopa

HaTs»kHaa cTopoHa 6oka cnuHku 10.0/10.0/7
Kpbiwka wkadg ETA

CoeavHUTeNbHbIN Kabenb MoTop 4 X 1,5 gm
BuHT M6x12 -St-R3R (In6Rd)

KoHpeHcaTop

Konuuyectso
1.000
7.000
1.000
1.000
1.000

1.000

1.000
1.000
1.000
2.000
2.000
1.000
1.000
4.000
2.000

CtpaHunua 27 / 47

EauHuua
ST
ST
ST
ST
ST

ST

ST
ZST
ST
ST
ST
ST
ST
ST
ST

MpumeuaHue

40 pF



50 MNMpuHagne>xxHocTun

POS
51
52
53
54
55
56

57

OnucaHue

Py4HOI nucToneT-pacnbinmTens
Bpaliatowasnca cuenka

LLinaHr BbICOKOro AaBneHus
CTpyiHas Tpybka

CTpynHas Tpybka

CunoBas hopcyHKa

Tekct nozmummnl: 1.367-305.0
Cunosas opcyHKa

Tekct nozuummnl: 1.367-306.0

Valid on 31.03.2020

CTtpaHuua 28 / 47

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000
1.000

1.000

EnuvHuua
ST
ST
ST
ST
ST
ST

ST



51 Py4yHon nuctoneT-pacnbiinTesb

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 29 /47



51 Py4yHon nuctoneT-pacnbiinTesb

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuuectBo

EnmHMua TeKCT CCbIJIKKN
1 7.777-999.0 MonosHeHne 3anacoB NpeKpaLleHHbIN 1.000 ST
2 9.751-139.0 Pa3bpbi3rusatenb 1.000 SET HOBOE NCIMOJIHEHUNE
100 7.777-999.0 MononHeHue 3anacoB NpeKpaLleHHbIN 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 30/ 47



52 Bpawatouwiasacsa cuenka

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 31 /47



52 Bpawatouwiasacsa cuenka

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 6.401-412.0 Bpawatowasaca mydTa 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 32 /47






53 LWnaHr BbICOKOro gaBaeHus

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

2 9.751-050.0 LLinaHr Beicokoro aassieHns DN6, 20m
2 9.751-049.0 LLinaHr Bbicokoro pasneHuns DN6, 30m
2 9.751-035.0 HD wnaHr DN6,10m

3 2.880-990.0 Habop koneu, 5 wr.

Valid on 31.03.2020

Konuuyectso
1.000
1.000
1.000
1.000

CTtpaHunua 34 / 47

EnmHMua
ST
ST
ST
ST

MpumeuaHue
20m
30m
10m



2 HD wnaHr DN6,10m (9.751-035.0)

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 35/ 47



2 HD wnaHr DN6,10m (9.751-035.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 2.880-990.0 Habop koneu, 5 wr. 2.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 36 /47



54 CtpynHas Tpybka

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 37 / 47



54 CtpynHas Tpybka

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue

1 5.401-210.0 PesbboBas coeanHUTENbHas feTanb

2 9.760-105.0 Konbuo 10 x 2 - NBR 70 (6.362-151)

3 9.751-031.0 KoMnnekT cTanbHbIX TpyboK

4 9.751-043.0 CtpynHas Tpybka ana 3ameHbl 100mm

Valid on 31.03.2020

CtpaHunua 38 / 47

KonuuecTtBo
1.000
1.000
1.000
1.000

EpuvHuua
ST
ST
ST
ST



1 Pe3bboBasa coegnHuTeNnbHasa gaeTtanb (5.401-210.0)

POS OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
10 SCREW CONNECTOR PART 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 39 /47



55 CTtpynHas Tpybka

Valid on 31.03.2020 CtpaHunua 40 / 47



55 CTtpynHas Tpybka

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EovHMua

MpumeuaHue
1 9.751-044.0 CTpyiiHas Tpybka ans 3amMeHbl 850mm 1.000 ST
2 2.880-990.0 Habop koney, 5 WT. 1.000 ST
999 9.751-031.0 KoMnnekT cTanbHbIX Tpybok 1.000 ST O-Ring cpl.

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 41 /47



56 CnnoBas hOpCyHKa

Valid on 31.03.2020

CTtpaHunua 42 / 47



56 CnnoBas hOpCyHKa

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 2.883-399.0 MowHoe conso 25050 1.000 ST
2 2.880-990.0 Habop koney, 5 WT. 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 43 /47



1 MowHoe conso 25050 (2.883-399.0)

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 44 / 47



1 MowHoe conso 25050 (2.883-399.0)

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 7.362-501.0 Kosnbuo Kpyrsoro cevyeHnsa 10x2 EPDM 70 DIN 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 45/ 47



57 CnnoBas hOpCyHKa

Valid on 31.03.2020

CTtpaHunua 46 / 47



57 CnnoBas hOpCyHKa

POS ApTUKyNbHbIX Ne OnucaHue KonuyectBo EouvHuua
1 2.883-821.0 Conusio ana HG npw 400 - 700 n/4 036 1.000 ST
2 2.880-990.0 Habop koney, 5 WT. 1.000 ST

Valid on 31.03.2020 CTtpaHunua 47 [ 47


http://www.tcpdf.org

	Содержание
	999 Перечень запасных деталей HD 6/15, 7/11- (9.761-303.0)
	10 Рамка
	20 Насосный агрегат
	21 Головка цилиндра
	13 Седло клапана (9.751-028.0)

	22 Привод
	Насосный агрегат только для замены HD 6/ (9.751-038.0)
	1 Насосный агрегат манометрический выключа

	Насосный агрегат только для замены HD 7/ (9.751-039.0)


	30 Мотор
	40 Распределительный щит
	41 Распределительный щит
	42 Распределительный щит

	50 Принадлежности
	51 Pучной пистолет-распылитель
	52 Вращающаяся сцепка
	53 Шланг высокого давления
	2 HD шланг DN6,10m (9.751-035.0)

	54 Струйная трубка
	1 Резьбовая соединительная деталь (5.401-210.0)

	55 Струйная трубка
	56 Силовая форсунка
	1 Мощное сопло 25050 (2.883-399.0)

	57 Силовая форсунка



